



Menu Corona Magnifica

https://it.menulist.menu Via Della Pisana, 30c, Roma, Italy +393966623171







Su questo Sito web troverai il **completo <u>menu</u> di Corona Magnifica** da Roma. Attualmente ci sono **18** piatti e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Corona Magnifica



Pasta

RAVIOLI

Piatti Di Pesce

PESCE AL CURRY

Bevande

BIRRA

Riso Fritto

RISO FRITTO

Pane

RISO FRITTO SPECIALE

Restaurant Category

ITALIANO

Senza Categoria

BEVANDE

Indiano

POLLO AL CURRY
CURRY DI POLLO

Ingredienti Utilizzati



Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

POLLO

PESCARE

CARNE

PASTA

PIZZA

GELATO

Menu Corona Magnifica



Corona Magnifica

Via Della Pisana, 30c, Roma, Italy

Orari di apertura:

